
Volilski shod in narodna veselica v Vuhredu. 
Kdor je v nedeljo, dne 1. septembra, bil na volil-

skem shodu in narodni veselici v Vuhredu, kamor je 
poleg mnogih posestnikov iz Ribnice in Vuhreda prišlo 
tudi lepo število krepkih naših mož iz Marenberga. 
Remšnika in Mute, ta mora pritegniti besedam: »Drava 
se bode poprej vrnila na Koroško nazaj, predno bodo 
v marenberškem okraju pokopali zadnjega Slovenca!« 

Najprej je bilo redno letno zborovanje tamošnje 
podružnice sv. Ciril.i in Metoda. V odbor so bili zopet 
izvoljeni gospodje notar Martin Kocbek prvomestnikom, 
dekan Avg. Hecl zapisnikarjem in župnik Jož. Črnko 
blagajnikom. Prav živahno pa je postalo okoli 5. ure. 
ko se je pričel volilski shod. Obe veliki sobani z za
stavami okrašene Widmoserjeve gostilnice sta bili na
tlačeno polni poslušalcev. Zbrane pozdravi g. župnik 
Fr. Slavič ter opiše dve pregrehi mnogih Slovencev: 
manjkanje narodnega značaja in hrepenenje po nemških 
ljudskih šolah. Omenivši nesloge na Kranjskem, zakliče: 
»Bodimo složni!« ter kot predsednik shoda podeli be
sedo gospodu poslancu Fr. Robiču. 

G. poslanec, od vseh navdušeno pozdravljen, reče 
v uvodu, da je Vuhred bil pred 10 leti nemška trdnja
vica. Slava onim, ki so k temu pripomogli, da je zda, 
drugače. Nato govori o svojem delovanju v državnem 
zboru in sicer najprej o davčni preosnovi. S to postave 
je v zvezi pregled zemljiškega davka, ki se vrši letos 
in drugo leto. Posestniki, kadar pride k županu o te 
zadevi zemljomerec, povejte, ako ste zemljišče v druge 
kulturo spremenili, pa povejte tudi, da to in ono zem
ljišče ne daje tolikega čistega dohodka. Ako pa je kde 
to že zamudil, naj se oglasi pri občinskem odboru, k 
naj te pritožbe objavi deželni komisiji, katere ud je tud 
g. poslanec. 

Ko omeni domovinsko postavo, nariše v kratki! 
potezah sedanji politični položaj. Kmalu dobimo nove 
ministerstvo, katerega predsednik bode gališki cesarsk 
namestnik, grof Badeni. Novo ministerstvo ne bode par 
lamentarično, ampak samo poslovno in bode morah 
dognati pogodbo z Ogersko. K sklepu še g. poslane« 
pojasni razprave v državnem zboru o proračunu ter ( 
celjski gimnaziji, za katero so tudi glasovali nemšk 
konservativci, in sklene z besedami: »Kjer je pravica 
tam je Bog in Bog bode nam Slovencem še zanapre 
pomagal!« 

Vsi s krepkimi živiokhci pohvalijo g. poslanca 
č. g. župnik J. Žmavc pa prečita naslednjo r e s o l u 
cijo, ki se je soglasno sprejela: »Na volilskem shodi 
v Vuhredu dne 1. sept. 1895 zbrani volilci izrekajo po 
polno zaupanje in iskreno zahvalo svojemu državnemi 



poslancu, gospodu profesorju Fr. Robiču, ter ga prosijo, 
naj dela na to, da se še letos zedinijo vsi slovenski 
državni poslanci v konservativnem klubu!« 

Ko še se zahvala izreče vsem, ki so za celjsko 
gimnazijo glasovali, posebno Kalteneggerju, sklene gosp. 
predsednik shod s trikratnim »živio« svetlemu cesarju. 
Nato se je začela prosta zabava. Mariborski čitalniški 
pevci in tamburaši so nas razveseljevali, pa tudi do
mači kvartet je zapel več mičnih pesmic. Po »Zdrava
Mariji« smo šli gledat raket, ki so švigale v zrak, med 
tem ko se je grom možnarjev daleč razlegal, kakor da 
bi klical političnim nasprotnikom onkraj Drave: »Tukaj 
smo Slovenci gospodarji in tudi hočemo ostati!« 


